
06/10/2017 CUMA  77.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 TENNUR START MAKİNESİ İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPIP 

ŞAHLANARAK KAPAKLARIN ALTINDAN KONTROLSÜZ BİR 

ŞEKİLDE AHIRLAR BÖLGESİNE KAÇMASI NEDENİYLE

 3  3 BURCUSULTAN BURSA OSMANGAZİ HİPODROMUNDAKİ  22.09.2017 TARİHLİ 

KOŞUSUNDA FLUNIXINE İSİMLİ DOPİNG MADDESİ 

VERİLEREK KOŞTURULDUĞU TESPİT EDİLDİĞİNDEN 

DOLAYI

 5  9 OKGİBİ ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  17 GREMLIN DOĞUKAN SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN TOLGA KOYUNCU

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  7 ERPINARLI RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞUŞAN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan DELAL HANIM isimli atın binicisi Doğukan SAV, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi 

izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 13.10.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TENNUR isimli atın antrenörü Atilla GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FINESSE isimli atın antrenörü Yasin DEMİRKIRAN, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 10 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellemesi nedeniyle neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ULAN BATOR isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

ORHAN  YENİHAYAT

İstanbul Veliefendi Hipodromu


